

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ А.С. МАКАРЕНКА



РОБОЧИЙ ЖУРНАЛ

СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА НА 2020 – 2021 Н.Р.

ЗАКОН

при кафедрі Права та методики викладання правознавства
Навчально-наукового інституту історії, права та міжнародних відносин

Керівник гуртка: к.пед.н., доцент Іваній О.М.

Староста гуртка: Срібняк Дар'я

Заступник директора з наукової роботи: к.і.н., доцент Вовк О.В.

Програма наукового гуртка «Закон»

1. Загальні положення

Актуальність проблеми визначається гострою необхідністю всебічного розвитку громадянської правосвідомості, задоволенням потреби у правовій інформації, заохоченням громадськості до участі в будівництві демократичної, соціальної держави.

Сьогодні у молодіжному середовищі виникає величезний практичний інтерес до права і правових інститутів, змінюється ставлення до права як механізму безконфліктної реалізації своїх інтересів у сучасному світі, право набуває конкретних рис і значення для кожного.

Важливим компонентом правосвідомої особи є її правомірна поведінка, формуванню якої сприяє проведення позанавчальної правовиховної та правоосвітньої роботи, зокрема шляхом створення молодіжних правових гуртків, клубів, на засіданнях яких досліджуються наукові, теоретичні та практичні положення правничих відносин, шкіл, напрямків, опрацювання яких сприяє формуванню системних уявлень та поглибленню знань з навчальних предметів.

Девіз: законність, порядок, честь.

Герб: Феміда.

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Мета Програми.

Цілеспрямована робота з формування високого рівня правосвідомості та правової культури студентів, поширення правових знань та правової інформації; виявлення нових фактів, висновків, рекомендацій, закономірностей або ж уточнення відомих раніше, але недостатньо досліджених позицій права.

3. Головні завдання гуртка:

1. Надати можливість студентам спробувати реалізувати себе в науковій сфері, та можливість в подальшому займатись науковою роботою в магістратурі, аспірантурі чи викладацькою діяльністю.

2. Закріпити, розширити та поглибити знання, набуті на лекціях і в процесі самостійної роботи з рекомендованими джерелами.

3. Активізувати розумову діяльність шляхом колективного обговорення проблемних ситуацій.

4. Виробити навички самостійного аналізу глибинних правових, міжнародних

та психологічних чинників, що супроводжують правозастосовну діяльність.

5. Виробити навички прийняття самостійних юридичних рішень та грамотного складання процесуальних документів.

6. Оволодіти методологією застосування теоретичних знань до конкретних практичних ситуацій.

7. Формувати правову свідомість студентів, яка є головним фактором, що визначає особливості поведінки особистості.

8. Виховувати повагу до держави й права.

9. Формувати в студентів активну позицію в правовій сфері, що має виявлятися у нетерпимому ставленні до правопорушень, прагненні боротися з цим явищем.

10. Підвищувати юридичну обізнаність студентів, інформувати їх щодо актуальних питань права та законодавства.

4. Суб'єкти Програми:

Студенти 2-6 курсів спеціальності Право. До роботи товариства можуть залучатися представники інших наукових установ, організацій.

5. Об'єкт Програми:

Формування правової освіти та імунітету до негативних впливів соціального оточення в студентів.

6. Форми роботи гуртка:

- проведення відкритих засідань гуртка з метою виявлення нових фактів, висновків, рекомендацій, закономірностей або ж уточнення відомих раніше, але недостатньо досліджених позицій права;
- підготовка матеріалів та випуск буклетів-пам'яток, стіннівок, відеороликів;
- проведення конкурсів студентських творчих робіт на правову тематику;
- організація та проведення тижнів права з метою популяризації та поширення правових знань.

7. Критеріями ефективності роботи гуртка

є глибина та міцність знань студентів з основ права та законодавства, повага до права, визнання його верховенства, переконаність та впевненість у значущості й справедливості норм права, інтерес до їх вивчення, непримиренність до правопорушень, свідоме дотримання законів держави й норм суспільного життя.

План роботи гуртка

№ з/п	Календарний місяць	Основні заходи
1	Вересень	<p style="text-align: center;">ПРАВИЛА І ЗАКОНИ, ЯКІ РЕГУЛЮЮТЬ НАШЕ ЖИТТЯ</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Вступний лекторій на тему «Роль права в житті людини. Право і права». 2. Створення мультимедійної презентації з теми «Соціальні норми і ми». Система правових норм. Роль соціальних норм та їх значення. 3. Майстер-класи від адвоката Апарова А.М.
2	Жовтень	<p style="text-align: center;">КОЖНА ЛЮДИНА МАЄ ПРАВО</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Майстер-класи адвоката Чернадчука О.В. 2. Відео-демонстрація на тему «Як люди у світі розуміють свої права». 3. Діалог на тему «Твої права, студент». 4. Екскурсія до Національної поліції Сумської області.
3	Листопад	<p style="text-align: center;">ВИМОГИ ДО НАУКОВОГО ДОСЛІДЖЕННЯ</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Семінар на тему: «Загальна схема наукового твору, визначення актуальності дослідження, використання методів наукового пізнання, вимоги до оформлення наукової роботи». 2. Семінар на тему: «Інтерпретація та оформлення результатів наукового дослідження». 3. Семінар «Академічна доброчесність учасників освітнього процесу» від Центру якості освіти СумДПУ імені А.С. Макаренка
4	Грудень	<p style="text-align: center;">ЗАГАЛЬНА ДЕКЛАРАЦІЯ ПРАВ ЛЮДИНИ</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Перегляд та обговорення фільму про історію прав людини та основні положення Загальної декларації прав людини. 2. Круглий стіл на тему: «Сучасні проблеми забезпечення прав людини: національний та міжнародний аспекти» присвячений Всеукраїнському тижню права. 3. Організація виставки правової літератури на кафедрі. 4. Презентації на тему «Найвідоміші борці за права людини».

5	Січень	<p style="text-align: center;">ПРАВА СПОЖИВАЧІВ</p> <p>1. Брейн-ринг «На терезах Феміди».</p> <p>2. Презентації на теми: «Права споживачів в Україні», «Вплив реклами на вибір», «Органи з захисту прав споживача».</p> <p>3. Диспут «Що робити, коли ваше право як споживача порушено?»</p>
6	Лютий	<p style="text-align: center;">АДМІНІСТРАТИВНЕ ТА КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО</p> <p>1. Зустріч з прокурором.</p> <p>2. Створення мультимедійної презентації на тему «Правопорушення та відповідальність».</p> <p>3. Написання есе на теми «Правова відповідальність студента» та «Попередження правопорушень серед студентів».</p> <p>4. Поради психолога «Як не стати жертвою».</p>
7	Березень	<p style="text-align: center;">КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО</p> <p>1. Диспут «Проблеми правового статусу особи в Україні та країнах Європейського Союзу».</p> <p>2. Інтелектуально-правовий квест.</p>
8	Квітень	<p style="text-align: center;">ТРУДОВІ ПРАВА</p> <p>1. Складання документів для влаштування на роботу.</p> <p>2. Засідання круглого столу з теми «Найтипівіші порушення трудових прав роботодавцями».</p> <p>3. Екскурсія до суду.</p>
9	Травень	<p style="text-align: center;">ДО ДНЯ НАУКИ</p> <p>1. Відзначення Дня науки в Україні</p> <p>2. Участь у IV Міжнародній науково-практичній конференції «Реалії та перспективи розбудови правової держави в Україні та світі»</p>

Список членів гуртка

№ з/п	ІІБ студента-гуртківця	Група	Примітки
1	Гудимов Андрій	035	
2	Годонюк Юлія	065	
3	Батуринець Борис	035	
4	Киричок Анастасія	025	
5	Кобизька Ірина	025	
6	Срібняк Дар'я	045	
7	Черненко Богдана	025	
8	Стаценко Олександр	045	
9	Тараненко Володимир	045	
10	Черненко Альона	045	
11	Вода Антон	045	
12	Клещенко Олександр	035	
13	Формов Володимир	ПР-6	
14	Бей Дмитро	045	
15	Анісов Данііл	045	
16	Радченко Юлія	045	

Теми доповідей та рефератів членів гуртка

№ з/п	ІМ'Я студента-гуртківця	Дата та тема виступу
1	Огієнко Лілія	Сутність громадянського суспільства та шляхи його формування
2	Анісов Даніїл	Природні права людини(особи) як визначальний чинник громадянського суспільства
3	Радченко Юлія	Порівняльна характеристика громадянського суспільства в країнах Європейського союзу
4	Бей Дмитро	Міжнародно-правова сутність держави в громадянському суспільстві
5	Срібняк Дар'я	Сутність демократичних цінностей в країнах Європейського союзу
6	Формов Володимир	Порівняльний аналіз міжнародних актів, що регламентують основоположні права і свободи людини
7	Клещенко Олександр	Поняття, риси, принципи соціальної держави та громадянського суспільства
8	Стаценко Олександр	Шляхи, проблеми та перспективи формування демократичної держави в сучасній Україні
9	Тараненко Володимир	Держава в умовах глобалізації та добровільних міждержавних утворень
10	Черненко Альона	Загальна характеристика сучасних концепцій держави
11	Вода Антон	Перспективи державотворення в Україні в сучасних умовах
12	Черненко Богдана	Роль права у реалізації загальносуспільних інтересів
13	Кобизька Ірина	Новітня правова система України як суспільне явище
14	Киричок Анастасія	Проблема якості та ефективності норм права. Порівняльний аналіз правових норм країн Європейського союзу
15	Гудимов Андрій	Роль міжнародних договорів у врегулюванні взаємовідносин між державами
16	Годонюк Юлія	Правові форми взаємодії держави і об'єднань громадян в сучасній Україні

17	Батуринець Борис	Фактичний, юридичний та вольовий зміст правових відносин
18	Вода Антон	Особливості юридичної особи як суб'єкта правовідносин
19	Кобизька Ірина	Проблеми класифікації юридичних фактів
20	Черненко Богдана	Фактори, що впливають на деліктоздатність фізичних та юридичних осіб
21	Срібняк Дар'я	Правовий ідеалізм і правовий нігілізм
22	Гудимов Андрій	Правова культура як необхідна умова функціонування правової держави
23	Бей Дмитро	Фактори, що впливають на побудову, структуру та інші особливості правової системи
24	Анісов Даніїл	Поняття та етапи процесу правоутворення. Його співвідношення з правотворчістю
25	Клещенко Олександр	Поняття та види юридичної відповідальності